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TERRENO GRAMADO

PÁTIO EXTERNO
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VESTÍGIOS DAS

ORIGINAIS
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PD: 2.57M

RTI - 6.000 L

CASA DE MÁQUINAS

DE INCÊNDIO

H=2,00m

C.PISO=+1.70

CGD-1(CONCRETO-IN LOCO)

Ø60cm

PROF=-0,60

R

RS

RS

RS

TAMPÃO DE INSPEÇÃO

600x600mm

ALT. ÚTIL: 1.50m

ALT. TOTAL: 2,62m

DIMENSÕES: 1,50x1,90x2,50m

CAPACIDADE: 100 PESS.

CÂMARA ÚNICA

FOSSA SÉPTICA

TAMPÃO DE INSPEÇÃO

600x600mm

ALT. ÚTIL: 1.50m

ALT. TOTAL: 2,62m

DIMENSÕES: 1,50x1,50x1,90m

CAPACIDADE: 100 PESS.

FILTRO ANAERÓBIO

C.PISO=+0,76

CI-1(CONCRETO-IN LOCO)

Ø60cm

PROF=-0,95

C.PISO=+1.68

CS-1(CONCRETO-IN LOCO)

Ø100cm

PROF=-2,04

C.PISO=+1,48

PV-5(CONCRETO-IN LOCO)
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PROF=-1,68
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CA-5 A CONSTRUIR (in loco)

FUNDO C/ BRITA Nº 3

DIMENSÕES: 60x60cm

C.PISO=+0.93

PVAP-1(CONCRETO-IN LOCO)

Ø120cm

PROF=-1.10

C.PISO=+33.68

CA-6(CONCRETO-IN LOCO)

Ø60cm

PROF=-0,60

C.PISO=+33.68

BL-1(CONCRETO IN LOCO)

30x90cm

PROF=-0,70
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EMPRESA DE OBRAS PÚBLICAS
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

NOTAS:

1 - COTAS, ÁREAS E NÍVEIS EM METRO.

2 - AS COTAS PREVALECEM SOBRE OS DESENHOS.

3 - VER COMPLEMENTAÇÃO DAS INFORMAÇÕES PARA RESTAURAÇÃO NO CADERNO DE DIAGNÓSTICO. 

4 - COTAS EM ALVENARIA "ACABADA". 

5 - PISOS DE ÁREAS MOLHADAS COM DESNÍVEL DE -0.01m, QUANDO NÃO INDICADO.

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DO DETALHE DO AMBIENTE

INDICAÇÃO DE CORTE

IDENTIFICAÇÃO DA SIMBOLOGIA NOS DESENHOS

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DA LOCALIZAÇÃO DO DETALHE 

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DE VISTA / FACHADA

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DE ACABAMENTOS INDICAÇÃO DE INCLINAÇÃO INICIO DE PAGINAÇÃO DO REVESTIMENTO

piso

parede

teto

rodapé

soleira

CX. 4"x2" ALTA TOMADA SIMPLES 20A-250V

CX. 4"x2" ALTA PARA RJ45 REDE

CX. 4"x2" BAIXA PARA RJ45 REDE

ESTUDO DE LAYOUT COM MOBILIÁRO E TOMADAS COM POTÊNCIA01 SHOUT/2018

6 - NÍVEL 0.00m, DESTE PROJETO É O NÍVEL DE REFERÊNCIA +32.79M DA TOPOGRAFIA(DOCUMENTO DO IPHAN).

REVISÃO DE ESQUADRIAS E QUADRO DE ESQUADRIAS02 SHJUN/2019

ITEM

QUADRO DE ESQUADRIAS - CASARÃO PORÃO

P34

ESPECIFICAÇÃO
DIMENSÕES

0,78x1,72m

P
O

R
T

A
S

 

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

P32A 0,80x1,90m

P32B 0,80x1,90m

P33 0,90x2,10m

PORTA NOVA COM 01 FOLHA DE ABRIR, EM TABUADO DE MADEIRA COM ALMOFADA DE MADEIRA,  ENCAIXADA COM

DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E

VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. MADEIRAS NOVAS COM COLORAÇÃO E DENSIDADE SIMILAR AS ORIGINAIS.

ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE.

FERRAGENS: 01 BARRA DE APOIO EM AÇO INOX COM 40cm, 01 CHAPA EMBORRACHADA FIXADA COM COLA DE

CONTATO, 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS

FERRAGENS ORIGINAIS. ACABAMENTO DAS FERRAGENS EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS EM FERRO

RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA PORTAS

COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

P32C 0,80x1,90m

P32D
0,80x1,90m

P35A 0,88x1,90m

P35B 0,87x1,90m

P36 0,91x1,90m

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR, EM TABUADO DE MADEIRA COM ALMOFADA DE

MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO MODELO PADRÃO

DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM MADEIRA.

CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

P37 0,86x2,08m

P38 0,54x1,90m

P39 0,84x1,69m

P40 1,20x2,37m

P41 2,24x2,49m

J13

J14A 0,30x1,05m
RESTAURAÇÃO DE ESQUADRIA COM REPOSIÇÃO DE JANELA, TIPO BASCULANTE EM PERFIS DE MADEIRA DE 1'' E

CAIXILHOS DE MADEIRA E VIDRO ARAMADO FOSCO 6mm. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: CONJUNTO DE BRAÇO ARTICULADO PARA JANELA

BASCULANTE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU

EQUIVALENTE. PEITORIL EM ALVENARIA E ARGAMASSA A SER REPARADO QUANDO NECESSÁRIO. CONSTANDO DE

SERVIÇOS DE PERCUSSÃO, RETIRADA DE ARGAMASSA COM DESPRENDIMENTO, LIMPEZA DE SUBSTRATO,

TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA, APLICAÇÃO, DE NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO.

APLICAÇÃO DE CAL NA COR BRANCO.

J14B 0,30x1,05m

J15A

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO DIREITO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO

NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS

EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO ESQUERDO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 01 FOLHA DE ABRIR NOVA A SER REPOSTA. EM TABUADO DE MADEIRA

COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR EXISTENTES EM

MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES

DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR

TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 02 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO

PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, 01 TRINCO METÁLICO COM FECHO PARA

CADEADO 4'' BARREL, ACABAMENTO DAS FERRAGENS EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO,

SUVINIL OU EQUIVALENTE; E 01 CADEADO COM CHAVE.

RESTAURAÇÃO DE PORTA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR NOVAS A SEREM REPOSTAS. EM TABUADO DE

MADEIRA COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS,

SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR

EXISTENTES EM MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS,

LACUNAS E PARTES DESGASTADAS. FOLHAS NOVAS E ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A

EXISTENTE. LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE, INCLUSIVE ADUELA, ALIZAR E 02 SUPORTES LATERAIS EM

MADEIRA, PARA TRAVE EXTRA, A SEREM FIXADOS NO ALIZAR. FERRAGENS: 06 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO

MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO  EM PINTURA ESMALTE

SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE; 01 TRINCO METÁLICO ZAMAC, 150mm REF.824,

ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE; E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS EM

FERRO RESINADO PRETO, MAIS MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA

PORTAS COM PERFIL COLONIAL. MODELO SOBRADINHO, LADO ESQUERDO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

0,81x1,34m

0,77m

RESTAURAÇÃO DE JANELA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR NOVAS A SEREM REPOSTAS (0,81x1,34m), EM

TABUADO DE MADEIRA COM ALMOFADA DE MADEIRA, ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES

HORIZONTAIS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E

ALIZAR EXISTENTES EM MADEIRA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE

FISSURAS, LACUNAS E PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS E FOLHAS NOVAS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE

SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE.  ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE

SINTÉTICO NA COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 04 DOBRADIÇAS METÁLICAS

NOVAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM

PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE; E 02 TRINCOS METÁLICOS

ZAMAC, 120mm REF.823, ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE.

1,62m

1,62m

RESTAURAÇÃO DE ÓCULO EM FORMATO CIRCULAR, COM GRADE EM CRUZ E ORNAMENTOS. CONSTANDO DE

LIMPEZA CUIDADOSA COM REMOÇÃO DE TINTA EXISTENTE, SUJIDADES E REPARAÇÃO DE PARTES OXIDADAS.

LIXAMENTO SUPERFICIAL COM LIXA PARA FERRO GRANULOMETRIA MÉDIA. ESCOVAÇÃO MANUAL COM ESCOVA DE

MALHA EM FERRO E LIMPEZA COM REMOVEDOR TIPO THINNER.  ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. PEITORIL EM ALVENARIA E ARGAMASSA A SER REPARADO

QUANDO NECESSÁRIO. CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO, RETIRADA DE ARGAMASSA COM

DESPRENDIMENTO, LIMPEZA DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA, APLICAÇÃO, DE

NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE CAL NA COR BRANCO.

RESTAURAÇÃO DE ESQUADRIA COM REPOSIÇÃO DE JANELA, TIPO BASCULANTE EM PERFIS DE MADEIRA DE 1'' E

CAIXILHOS DE MADEIRA E VIDRO ARAMADO FOSCO 6mm. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

CORTERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: CONJUNTO DE BRAÇO ARTICULADO PARA

JANELA BASCULANTE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU

EQUIVALENTE. PEITORIL EM ALVENARIA E ARGAMASSA A SER REPARADO QUANDO NECESSÁRIO. CONSTANDO DE

SERVIÇOS DE PERCUSSÃO, RETIRADA DE ARGAMASSA COM DESPRENDIMENTO, LIMPEZA DE SUBSTRATO,

TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA, APLICAÇÃO, DE NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO.

APLICAÇÃO DE CAL NA COR BRANCO.

0,38x0,38m

1,63m

PORTA NOVA A SER INSTALADA, COM 02 FOLHAS DE ABRIR, EM TABUADO DE MADEIRA COM ALMOFADA DE MADEIRA,

ENCAIXADA COM DETALHE TIPO MACHO E FÊMEA, E TRAVES HORIZONTAIS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE

ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS ESQUADRIAS ORIGINAIS. ADUELA E ALIZAR NOVOS EM MADEIRA. FOLHAS, ADUELA E

ALIZAR NOVOS COM MADEIRA IDÊNTICA  E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE

SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU

EQUIVALENTE, INCLUSIVE ADUELA, ALIZAR E 02 SUPORTES LATERAIS EM MADEIRA, PARA TRAVE EXTRA, A SEREM

FIXADOS NO ALIZAR.  FERRAGENS: 06 DOBRADIÇAS METÁLICAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E

VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE; 01 TRINCO METÁLICO ZAMAC, 150mm REF.824, ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL

OU EQUIVALENTE; E 01 FECHADURA DE SOBREPOR, COM CILINDRO, 2 VOLTAS EM FERRO RESINADO PRETO, MAIS

MAÇANETA EM ALAVANCA NA COR PRETO, INCLUSIVE  ROSETAS EXTERNAS PARA PORTAS COM PERFIL COLONIAL.

MODELO SOBRADINHO, LADO ESQUERDO, FABRICAÇÃO HAGA OU EQUIVALENTE.

J18

J16A 1,09x1,56m

J17 1,35x1,56m

J16B

J
A

N
E

L
A

S

0,46x0,42m

2,15m

RESTAURAÇÃO DE JANELA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR (1,09x1,56m), EM TABUADO DE MADEIRA.

CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E

PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 04 DOBRADIÇAS METÁLICAS

NOVAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS,

ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE;

E 02 TRINCOS METÁLICOS ZAMAC, 120mm REF.823, ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE GRADE EXISTENTE EM MADEIRA COM PEÇAS EM SEÇÃO QUADRADA. CONSTANDO DE

LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES DESGASTADAS.

ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA

REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE.

0,72m

0,72m

J15B 0,38x0,38m

1,82m

J19 1,10x1,64m

0,63m

RESTAURAÇÃO DE ÓCULO EM FORMATO OVAL, COM GRADE EM CRUZ E ORNAMENTOS E ACABAMENTO

EXTERNO EM ARGAMASSA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA COM REMOÇÃO DE TINTA EXISTENTE,

SUJIDADES E REPARAÇÃO DE PARTES OXIDADAS. LIXAMENTO SUPERFICIAL COM LIXA PARA FERRO

GRANULOMETRIA MÉDIA. ESCOVAÇÃO MANUAL COM ESCOVA DE MALHA EM FERRO E LIMPEZA COM

REMOVEDOR TIPO THINNER.  ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. PEITORIL EM ALVENARIA E ARGAMASSA A SER REPARADO

QUANDO NECESSÁRIO. CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO, RETIRADA DE ARGAMASSA COM

DESPRENDIMENTO, LIMPEZA DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA,

APLICAÇÃO, DE NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE CAL NA COR BRANCO.

RESTAURAÇÃO DE JANELA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR (1,35x1,56m), EM TABUADO DE MADEIRA.

CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E

PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 04 DOBRADIÇAS METÁLICAS

NOVAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS,

ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE;

E 02 TRINCOS METÁLICOS ZAMAC, 120mm REF.823, ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE GRADE EXISTENTE EM MADEIRA COM PEÇAS EM SEÇÃO QUADRADA. CONSTANDO DE

LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES DESGASTADAS.

ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA

REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE.

1,09x1,56m
RESTAURAÇÃO DE JANELA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR (1,09x1,56m), EM TABUADO DE MADEIRA.

CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E

PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 04 DOBRADIÇAS METÁLICAS

NOVAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS,

ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE,

E 02 TRINCOS METÁLICOS ZAMAC, 120mm REF.823, ACAB 06-PRP, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE.

RESTAURAÇÃO DE GRADE EXISTENTE EM MADEIRA COM PEÇAS EM SEÇÃO QUADRADA. CONSTANDO DE

LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES DESGASTADAS.

ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA

REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA,

ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE.

0,72m

RESTAURAÇÃO DE ÓCULO EM FORMATO CIRCULAR, COM GRADE EM CRUZ E ORNAMENTOS. CONSTANDO

DE LIMPEZA CUIDADOSA COM REMOÇÃO DE TINTA EXISTENTE, SUJIDADES E REPARAÇÃO DE PARTES

OXIDADAS. LIXAMENTO SUPERFICIAL COM LIXA PARA FERRO GRANULOMETRIA MÉDIA. ESCOVAÇÃO

MANUAL COM ESCOVA DE MALHA EM FERRO E LIMPEZA COM REMOVEDOR TIPO THINNER.  ACABAMENTO

EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. PEITORIL EM

ALVENARIA E ARGAMASSA A SER REPARADO QUANDO NECESSÁRIO. CONSTANDO DE SERVIÇOS DE

PERCUSSÃO, RETIRADA DE ARGAMASSA COM DESPRENDIMENTO, LIMPEZA DE SUBSTRATO ,

TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA, APLICAÇÃO, DE NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E

REBOCO. APLICAÇÃO DE CAL NA COR BRANCO.

RESTAURAÇÃO DE JANELA EXISTENTE, COM 02 FOLHAS DE ABRIR (1,10x1,54m), EM TABUADO DE MADEIRA.

CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E

PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS COM MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE.

LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. FERRAGENS: 04 DOBRADIÇAS METÁLICAS

NOVAS, SEGUINDO MODELO PADRÃO DE ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS DAS FERRAGENS ORIGINAIS, E 02

TRINCOS METÁLICOS, ZAMAC 120mm, UNIÃO MUNDIAL OU EQUIVALENTE.  ACABAMENTO EM PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO NA COR PRETO, ACETINADO, SUVINIL OU EQUIVALENTE. RESTAURAÇÃO DE GRADE

EXISTENTE EM MADEIRA COM PERFIS EM SEÇÃO QUADRADA. CONSTANDO DE LIMPEZA CUIDADOSA DE

SUJIDADES, PREENCHIMENTO DE FISSURAS, LACUNAS E PARTES DESGASTADAS. ENXERTOS COM

MADEIRA IDÊNTICA E DENSIDADE SIMILAR A EXISTENTE. LIXAMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE

SUPERFÍCIE. ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA COR TERRACOTA, ACETINADO, SUVINIL

OU EQUIVALENTE.

RALO SIFONADO GIRAFÁCIL TIGRE 150x170x75mm/100x140x50mm 

CAIXA DE AREIA COM FUNDO EM BRITA Nº 3 (IN LOCO EM CONCRETO),

PORTA GRELHA EM F.F. E GRELHA CÔNCAVA OU RETA EM F.F., 200x200mm

OU INDICADO, FABRICAÇÃO CAST IRO OU EQUIVALENTE.

(COM GRELHA CEGA REDONADA)

DIMENSÕES INDICADAS NO PROJETO DE ÁGUAS PLUVIAIS.

LEGENDA DE INSTALAÇÕES:

CAIXA DE INSPEÇÃO (IN LOCO, EM ANEIS DE CONCRETO COM Ø60 cm)

CAIXA SIFONADA (IN LOCO EM ANEIS DE CONCRETO COM Ø60 cm)

RALO CÔNICO 100x53x40mm, FABRICAÇÃO TIGRE, AMANCO OU EQUIVALENTE.

E/OU CAIXA MÚTIPLA DE INSPEÇÃO TIGRE OU EQUIVALENTE.

E/OU CAIXA MÚTIPLA SIFONADA TIGRE OU EQUIVALENTE.

CAIXA DE GORDURA DUPLA (IN LOCO EM ANEIS DE CONCRETO) COM Ø60,

60 cm DE ALTURA E/OU CAIXA MÚTIPLA DE GORDURA TIGRE OU EQUIVALENTE.

POÇO DE VISITA (IN LOCO EM ANEIS DE CONCRETO OU ALVENARIA)

COM DIMENSÕES INDICADAS.

EXTINTOR DE INCÊNDIO TIPO ÁGUA PRESSURIZADA 10 L

EXTINTOR DE INCÊNDIO TIPO GÁS CARBÔNICO 6 Kg

REFLETOR DE EMBUTIR EM PISO CIRCULAR LED 15W 30° 3000K

REFLETOR DE EMBUTIR EM PISO CIRCULAR LED 10W 30° 3000K

CX. 4"x2" BAIXA TOMADA SIMPLES 20A-250V

CX. 4"x2" MÉDIA TOMADA SIMPLES 20A-250V

FORRO EM LAMBRI DE MADEIRA 20x2,5cm, TIPO GAMELA, RODATETO=10cm, A SER RESTAURADO, EXECUTANDO RETIRADA, SELEÇÃO

DAS PEÇAS EM BOM ESTADO, DECAPAGEM QUÍMICA E MECÂNICA, COMPLEMENTAÇÃO COM ENXERTOS E SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS

DEGRADADAS, CALAFETAÇÃO DAS PERFURAÇÕES E EMENDAS EXISTENTES, TRATAMENTO QUÍMICO CONTRA XILÓFAGOS,

RECOLOCAÇÃO, APLICAÇÃO DE FUNDO PREPARADOR PARA MADEIRA E PINTURA EM ESMALTE SINTÉTICO BRANCO FOSCO (CASA

GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES, CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO E RETIRADA TODA ARGAMASSA

DEGRADADA, PRÉ - CONSOLIDAÇÃO, LIMPEZA E CONSOLIDAÇÃO DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA,

APLICAÇÃO, NOVO CHAPISCO E EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE PINTURA PVA, NA COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

FORRO EM LAMBRI DE MADEIRA 20 X 2,5 CM, RODATETO = 5 CM, A SER RESTAURADO, EXECUTANDO RETIRADA, SELEÇÃO DAS PEÇAS

EM BOM ESTADO, DECAPAGEM QUÍMICA E MECÂNICA, COMPLEMENTAÇÃO COM ENXERTOS E SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS

DEGRADADAS, CALAFETAÇÃO DAS PERFURAÇÕES E EMENDAS EXISTENTES, TRATAMENTO QUÍMICO CONTRA XILÓFAGOS,

RECOLOCAÇÃO, APLICAÇÃO DE FUNDO PREPARADOR PARA MADEIRA E PINTURA EM ESMALTE SINTÉTICO BRANCO FOSCO (CASA

GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE LAJE REVESTIDA, CONSTANDO DE EXECUÇÃO DE PERCUSSÃO  NO PANO DE FUNDO, IDENTIFICAÇÃO DE ÁREAS

COM DESPRENDIMENTOS, CONSOLIDAÇÃO OU REMOÇÃO DAS ÁREAS COM SOM CAVO OU DESPRENDIMENTO, TRATAMENTO E

PREENCHIMENTO DE FISSURAS, APLICAÇÃO DE NOVA ARGAMASSA E ACABAMENTO EM PINTURA PVA NA COR BRANCO FOSCO (CASA

GRANDE).

PAREDE
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TETO

00

FORRO EM LAMBRI DE MADEIRA 20x2,5 cm, RODATETO=10cm, A SER RESTAURADO, EXECUTANDO RETIRADA, SELEÇÃO DAS PEÇAS EM

BOM ESTADO, DECAPAGEM QUÍMICA E MECÂNICA, COMPLEMENTAÇÃO COM ENXERTOS E SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS DEGRADADAS,

CALAFETAÇÃO DAS PERFURAÇÕES E EMENDAS EXISTENTES, TRATAMENTO QUÍMICO CONTRA XILÓFAGOS, RECOLOCAÇÃO,

APLICAÇÃO DE FUNDO PREPARADOR PARA MADEIRA E PINTURA EM ESMALTE SINTÉTICO  BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).
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SOLEIRAS

00

SOLEIRA EM GRANITO CINZA CORUMBÁ, 2cm DE ESPESSURA, COM 2 POLIMENTOS, LARGURA DE 13cm, ASSENTE EM SUPERFÍCIE EM

OSSO, COM NATA DE CIMENTO SOBRE ARGAMASSA DE CIMENTO, SAIBRO E AREIA, NO TRAÇO 1:2:2 E REJUNTAMENTO COM CIMENTO

BRANCO E CORANTE (COPA E BANHEIROS DA CASA GRANDE) .

RODAPÉS00

1

1

2

6

RODAPÉ CERÂMICO EM PORCELANATO TÉCNICO NATURAL, ACABAMENTO DA BORDA RETIFICADO, PARA USO EM ÁREAS

COMERCIAIS COM ACESSO PARA RUA, NO FORMATO 10x60cm, ASSENTES EM SUPERFÍCIE EM OSSO COM ARGAMASSA DE CIMENTO E

COLA (ARGAMASSA COLANTE) E REJUNTAMENTO PRONTO, PADRÃO BAUHAUS CEMENT DA PORTOBELLO OU EQUIVALENTE (COPA E

BANHEIROS DA CASA GRANDE).

RODAPÉ H=5cm, EM PINTURA  PVA SOBRE PAREDE CONFORME COR EXISTENTE, SEMELHANTE A CERÂMICA DA SUVINIL  (SALAS

INTERNAS DA CASA GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES, CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO E RETIRADA TODA ARGAMASSA

DEGRADADA, LIMPEZA E CONSOLIDAÇÃO DE SUBSTRATO EM TIJOLO DE ADOBE, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA,

APLICAÇÃO, NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE PINTURA PVA, NA COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

RETIRADA DE REVESTIMENTO EXISTENTE, PREPARAÇÃO DE SUPERFÍCIE PARA RECEBER, APLICAÇÃO DE LADRILHO CERÂMICO

20x20cm, QUALIDADE EXTRA  ATÉ H=1,90m, ASSENTES COM NATA DE CIMENTO COMUM, TENDO JUNTAS CORRIDAS COM 1mm,

REJUNTADAS COM PASTA DE CIMENTO BRANCO. PINTURA EM PVA, APLICADA SOBRE MASSA CORRIDA ACIMA DE H =1,90m ATÉ O TETO

COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

PAREDE DIVISÓRIA PARA SANITÁRIO EM GRANITO CINZA CARIJÓ H=1,90m, COM 3cm DE ESPESSURA, POLIDA NAS DUAS FACES,

FIXAÇÃO PISO OU PAREDE (CASA GRANDE).

TELHA VÃ, RESTAURAÇÃO DE MADEIRAMENTO APARENTE, COM SUBSTITUIÇÃO PEÇAS DEGRADADAS, TRATAMENTO QUÍMICO

CONTRA XILÓFAGOS, APARELHAMENTO, APLICAÇÃO DE VERNIZ PROTETIVO (CASA GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE TETO ABOBADADO REVESTIDO COM ARGAMASSA, CONSTANDO DE EXECUÇÃO DE PERCUSSÃO  NO PANO DE

FUNDO, RETIRADA DE TODA ARGAMASSA, CONSOLIDAÇÃO DO SUBSTRATO, TRATAMENTO E PREENCHIMENTO DE FISSURAS,

APLICAÇÃO DE IMPERMEABILIZANTE E DE NOVA ARGAMASSA DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO EM PINTURA PVA NA COR BRANCO

FOSCO (CASA GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES COM SUBSTRATO EM TIJOLOS CERÂMICOS OU PEDRA, CONSTANDO DE: EXECUÇÃO

DE PERCUSSÃO REALIZADA COM MARTELO DE BORRACHA E MARCAÇÃO DOS TRECHOS COM SOM CAVO. REMOÇÃO DE ARGAMASSA

COM DESPRENDIMENTO OU COM PULVERULÊNCIA, LIMPEZA DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, APLICAÇÃO DE ÁGUA DE CAL

NO INTERIOR DA TRINCA E PREENCHIMENTO COM A MESMA ARGAMASSA DE EMBOÇO, REMOÇÃO DE PINTURA COM O USO DE

FERRAMENTAS COMO ESPÁTULAS, LIXAS E ESCOVAS, RECOMPOSIÇÃO DA ARGAMASSA NAS ÁREAS COM LACUNAS E NAS TRINCAS

COM O USO DE CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO, APLICAÇÃO DE CAIAÇÃO, NA COR BRANCA, EM PELO MENOS 2 DEMÃOS (CASA

GRANDE).

1

PISO NOVO EM LAJOTA DE BARRO (TIJOLEIRA), COM MEDIDAS EM TORNO DE 30x30cm E 8,5mm DE ESPESSURA, DESTINADOS A CARGA

PESADA, COM RESISTÊNCIA A ABRASÃO P.E.I.-V, ASSENTES EM SUPERFÍCIE IMPERMEABILIZADA, COM NATA SOBRE A ARGAMASSA DE

CIMENTO E AREIA (ESCADA DE ACESSO PRINCIPAL A CASA GRANDE E CIRCULAÇÃO INTERNA DO PORÃO).
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RECOMPOSIÇÃO DE PISO CIMENTADO, COM ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA, NO TRAÇO 1:3, COM 2cm DE ESPESSURA, INCLUSIVE

BASE EXISTENTE (ESCADAS EXISTENTES DE ACESSO A CASA GRANDE).

REVESTIMENTO DE PISO CERÂMICO EM PORCELANATO TÉCNICO NATURAL, ACABAMENTO DA BORDA RETIFICADO, PARA USO EM

ÁREAS COMERCIAIS COM ACESSO PARA RUA, NO FORMATO 60x60cm, ASSENTES EM SUPERFÍCIE EM OSSO COM ARGAMASSA DE

CIMENTO E COLA (ARGAMASSA COLANTE) E REJUNTAMENTO PRONTO, PADRÃO BAUHAUS CEMENT DA PORTOBELLO OU EQUIVALENTE

(COPA E BANHEIROS DA CASA GRANDE).

5

RESTAURAÇÃO DE PISO DE PEDRA EXISTENTE COM A UTILIZAÇÃO DE REVESTIMENTO DE PISO COM GNAISSES REGIÃO PEDRA CINZA

RIO DE JANEIRO, SERRADA NAS LATERAIS COM FACE NATURAL, APROXIMADAMENTE 40x40cm, COM ESPESSURA DE REFERÊNCIA DE

3cm, ASSENTE E, COM NATA DE CIMENTO SOBRE ARGAMASSA DE CIMENTO, AREIA E SAIBRO 1:2:2 E REJUNTAMENTO PRONTO.

PÁTIO DE CONCRETO ARMADO, CAPEADO COM AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA, ALISADO MECANICAMENTE, COM ESPESSURA DE 8

A 10cm, SOBRE TERRENO ACERTADO E SOBRE LASTRO DE BRITA CORRIDA COMPACTADA, EXCLUSIVE ACERTO DO TERRENO, LASTRO

DE BRITA E FORNECIMENTO DO CONCRETO E DA ARMAÇÃO, INCLUSIVE JUNTA PLÁSTICA A CADA 2,50m, TODA A MÃO DE OBRA E

EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS (CALÇADAS E ACESSO ÁREA EXTERNA).

REVESTIMENTO DE PISO COM GRANITO RÚSTICO EM PLACAS, ESPESSURA DE 3 A 4cm, COM CORTE MANUAL (ACESSO ÁREA EXTERNA).

PAVIMENTAÇÃO EM TIJOLOS CERÂMICOS MACIÇOS, A SER RESTAURADO, CONSTANDO DE RETIRADA DAS PEÇAS DEGRADADAS,

LIMPEZA PRELIMINAR, LAVAGEM, LIXAMENTO, RETIRADA DE REJUNTE, CONSOLIDAÇÃO E NOVAS FIXAÇÕES, SUBSTITUIÇÃO POR

NOVOS PISOS DE IGUAL TONALIDADES E DIMENSÕES, E NOVO REJUNTE (VIA EXISTENTE PARA PEDESTRES).

ESPECIFICAÇÃO DE REVESTIMENTO

PISO

11

PLANTIO DE GRAMA EM PLACAS TIPO BATATAIS, A SER PLANTADA EM 4 PLACAS/ M².

10

PISO NOVO EM GNAISSE, REGIÃO PEDRA CINZA, RIO DE JANEIRO, SERRADA NAS LATERAIS COM FACE NATURAL, 40x40cm, COM

ESPESSURA DE REFERÊNCIA DE 3cm, ASSENTE E, COM NATA DE CIMENTO SOBRE ARGAMASSA DE CIMENTO, AREIA E SAIBRO 1:2:2 E

REJUNTAMENTO PRONTO (ACESSO PRINCIPAL DA CASA GRANDE E CAPELA).

PISO EM LAJOTA DE BARRO ( TIJOLEIRA ) 30 X 30cm, A SER RESTAURADO, CONSTANDO PERCUSSÃO DE SOM CAVO, REMOÇÃO

CUIDADOSA DE PEÇAS PARA APROVEITAMENTO,  REMOÇÃO DAS PEÇAS DEGRADADAS SEM REAPROVEITAMENTO, LAVAGEM

DETERGENTE NEUTRO, LIXAMENTO, RETIRADA DE REJUNTE E ARGAMASSA ADERIDA, APLICAÇÃO  DE PROTETIVO E TRATAMENTO

FINAL, PEK PROTEÇÃO + COR DA PISOCLEAN, POSTERIORMENTE UMA DEMÃO DE CERA MICROCRISTALINA, ASSENTAMENTO DAS

PEÇAS RESTAURADAS, ASSENTES EM SUPERFÍCIE EM OSSO, COM ARGAMASSA INDUSTRIALIZADA TIPO ACIII. O REJUNTE TERÁ A

MESMA ESPESSURA DO EXISTENTE EXECUTADA COM A MESMA ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO (SALAS INTERNAS DA CASA GRANDE).

PISO EM LAJOTA DE BARRO (TIJOLEIRA) A SER FORNECIDO EM PEÇAS NOVAS COM MEDIDAS IGUAIS AS ORIGINAIS 30X30cm,

DESTINADOS A CARGA PESADA, COM RESISTÊNCIA A ABRASÃO P.E.I.-V, ASSENTES EM SUPERFÍCIE EM OSSO, COM ARGAMASSA DE

INDUSTRIALIZADA TIPO ACIII. O REJUNTE TERÁ A MESMA ESPESSURA DO EXISTENTE EXECUTADA COM A MESMA ARGAMASSA DE

ASSENTAMENTO (SALAS INTERNAS DA CASA GRANDE).

12

RETIRADA VEGETAÇÃO INOPORTUNA, COM LIMPEZA DE PISO EM TERRA EXISTENTE, E EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DE SAIBRO

ARENOSO, EM CAMADAS DE 10CM, COMPACTADO. COMPACTAÇÃO, COM ESPALHAMENTO E REGA, ENTRE TENTOS DE CONCRETO

PRÉFABRICADO, L=10CM. (PRAÇA EXISTENTE).

13

14

PISO EM PEDRA SÃO TOMÉ A SER RESTAURADO, COM LIMPEZA E REMOÇÃO DE SUBSTRATOS DETERIORADOS, LAVAGEM COM ÁGUA

CORRENTE A BAIXA PRESSÃO E DETERGENTE NEUTRO, ESCOVAÇÃO, REMOÇÃO QUÍMICA DE MANCHAS, CONSOLIDAÇÃO DAS ÁREAS

COM DESAGREGAÇÃO, ESCAMAÇÃO, ESFOLIAÇÃO E EROSÃO. REMOÇÃO MECÃNICA DO REJUNTE E RECOMPOSIÇÃO DE REJUNTE EM

ARGAMASSA COM CIMENTO NATURAL (ENTORNO DA PISCINA).

PAVIMENTAÇÃO NOVA EM TIJOLOS CERÂMICOS MACIÇOS, IGUAL AO EXISTENTE, COM MESMA TONALIDADE E DIMENSÕES, E REJUNTE

(ACESSO SECUNDÁRIO DO PORÃO E PÁTIO AO LADO DA PISCINA).

15 PISO EM PARALELEPÍDEPO EXISTENTE, A SER RECOMPOSTO DEVIDO A EXECUÇÃO DE TUBULAÇÕES E CAIXAS DE INSTALAÇÕES.

16 NOVO PISO EM PEDRA, TIPO GNAISSE, A SER EXECUTADO NOS DEGRAUS DE NOVA ESCADA (ACESSO AO PÁTIO AO LADO DA PISCINA).

17 VEGETAÇÃO RASTEIRA (VER PROJETO DE PAISAGISMO).

18 PISO EXISTENTE.

6

MURO NOVO EM PEDRA (ACESSO EM RAMPA ÁREA EXTERNA), CONSTRUÍDO COM PEDRAS TIPO GNAISSE, REGIÃO PEDRA CINZA, RIO

DE JANEIRO, COM ACABAMENTO LAMEADO, FORMATO RETANGULAR 20X20CMX20CM, COM REJUNTE EM ARGAMASSA DE CIMENTO

NATURAL, ENTRE AS PEÇAS, FICANDO COM JUNTA SECA NO SEU EXTERIOR.  ESTRUTURAR COM VERGALHÕES DE 

1

2

" DE 1M EM 1M,

FIXADO NO PISO DE CONCRETO.

8

REVESTIMENTO EXISTENTE.

9

RESTAURAÇÃO DE PAINÉIS DE AZULEJO , PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA, IDENTIFICAÇÃO DE TRECHOS COM

POSSÍVEIS COM SOM CAVO, EXECUÇÃO DE FACEAMENTO DOS RESPECTIVOS TRECHOS COM TNT ADERIDO COM CMC,

CONSOLIDAÇÃO DO SUBSTRATO COM PRIMAL AC33 DILUÍDO A 5% EM ÁGUA DE CAL, REALIZADO ATRAVÉS DE INJEÇÃO EM PEQUENOS

FUROS EXECUTADOS NO REJUNTE, APÓS A CONSOLIDAÇÃO REMOÇÃO DO FACEAMENTO PARA EXECUÇÃO DE HIGIENIZAÇÃO

REALIZADA COM DETERGENTE DE PH NEUTRO DILUÍDO A 5% EM ÁGUA DEIONIZADA APLICADO COM ESPONJA MACIA.  REMOÇÃO DE

REJUNTE DESPRENDIDO COM O ISOLAMENTO DAS ÁREAS EXECUTADO COM FITA CREPE.  A REMOÇÃO SERÁ FEITA COM

INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM PASTA DE CAL REIDRATADA A PELO MENOS 30 DIAS.

ASSENTAMENTO DE NOVAS PEÇAS OU PEÇAS QUE SOFRERAM DESPRENDIMENTO COM ARGAMASSA DE CAL:AREIA PENEIRADA E

SECA NO TRAÇO 1:4 (PAINEL DA ÁREA EXTERNA).

7

MURO EM PEDRA EXISTENTE, A SER RESTAURADO (ÁREA EXTERNA), LIMPO, COM RETIRADA DE VEGETAÇÃO OPORTUNAE LIMO.

REALINHAMENTO DE SUAS PEDRAS, COM RETIRADA DE PEDRAS QUEBRADAS, SUBSTITUÍDAS POR PEÇAS DE MATERIAL SEMELHANTE.

O TOPO DEVE FICAR PLANO COM PEÇAS RETANGULARES, TIPO CHAPIM, SE NECESSÁRIO.

19

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO DE AZULEJO,15X15CM, PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA, IDENTIFICAÇÃO DE

TRECHOS COM POSSÍVEIS SOM CAVO,  SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS DANIFICADAS POR NOVAS PEÇAS SEMELHANTES, FIXADAS COM

ARGAMASSA DE AREIA E CIMENTO, NO TRAÇO 1:4.  REMOÇÃO DE REJUNTE DESPRENDIDO, A REMOÇÃO SERÁ FEITA COM

INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM ARGAMASSA PRONTA, NA COR BRANCO.  COBRIR COM

CAPA EM TELA DE PROTEÇÃO COM ILHÓS, FIXADA A CADA 50CM NO PISO, COM SOBRA DE 50CM NO ENTORNO DA PISCINA.  (PISCINA)

10

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO DE AZULEJO,15X15CM, PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA, IDENTIFICAÇÃO DE

TRECHOS COM POSSÍVEIS SOM CAVO,  SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS DANIFICADAS POR NOVAS PEÇAS SEMELHANTES, FIXADAS COM

ARGAMASSA DE AREIA E CIMENTO, NO TRAÇO 1:4.  REMOÇÃO DE REJUNTE DESPRENDIDO, A REMOÇÃO SERÁ FEITA COM

INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM ARGAMASSA PRONTA, NA COR BRANCO. (PISCINA)

11 RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO DE PASTILHA CERÂMICA NA COR AZUL, PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA,

IDENTIFICAÇÃO DE TRECHOS COM POSSÍVEIS SOM CAVO,  SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS DANIFICADAS POR NOVAS PEÇAS SEMELHANTES,

FIXADAS COM ARGAMASSA DE AREIA E CIMENTO, NO TRAÇO 1:4.  REMOÇÃO DE REJUNTE DESPRENDIDO, A REMOÇÃO SERÁ FEITA

COM INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM ARGAMASSA PRONTA, NA COR BRANCO. (CANTEIRO

EXISTENTE, DECK)

20

PISO CIMENTADO NOVO, ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA, ACABAMENTO SARRAFEADO,  SOBRE IMPERMEABILIZAÇÃO (CMI).

12 PAREDES EM CONCRETO COM PINTURA LÁTEX PVA SOBRE O EMBOÇO, NA COR BRANCO NEVE DA SUVINIL OU EQUIVALENTE. (CMI)

7

LAJE EM CONCRETO, COM  PINTURA LÁTEX PVA SOBRE EMBOÇO , NA COR BRANCO NEVE DA SUVINIL OU EQUIVALENTE. (CMI)

LEGENDA DE DEMOLIR/ CONSTRUIR:

A  DEMOLIR

A  CONSTRUIR

EXISTENTE


